
Zadovoljstvo administrativnog i 
tehničkog osoblja uvjetima rada 

na Sveučilištu u Zadru

Ured za osiguravanje kvalitete
veljača 2022.



• Anketa je provedena od 14. do 22. veljače 2022. godine

• Ukupan broj administrativnog i tehničkog osoblja na Sveučilištu N=210

• Broj administrativnog i tehničkog osoblja koji su sudjelovali u anketi N=32

• Postotak izlaznosti na anketu: 15%



Izlaznost na anketu po administrativno/tehničkim jedinicama
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41%

3%
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13%

2022.

Zgrada rektorata i DHM Kompleks Starog kampusa (na rivi)

Kompleks Novog kampusa Zgrada na Višnjiku

Ostalo
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2021.

Zgrada rektorata Kompleks Starog kampusa (na rivi)

Kompleks Novog kampusa Ostalo

Na kojoj lokaciji Sveučilišta radite?



Smatrate li da su poslovi među djelatnicima unutar Vaše službe/ureda 
ravnomjerno raspoređeni?

66%

34%

2022

DA NE

KOMENTARI (4):

• Djelatnici koji dobro obavljaju svoj 
posao dobivaju dodatne zadatke, a 
oni koji ne rade ništa ostaju 
pošteđeni (2)

• Neravnoteža u raspodjeli posla 
između jednopredmetnih i 
dvopredmetnih tajništva (1)

• Opća preopterećenost poslom (1)



Mislite li da često obavljate radne zadatke koji nisu u Vašem opisu posla ili bi te 
poslove trebali obavljati nadređeni?

28%

72%

2022

DA NE

KOMENTARI (6):

• Poslove ne bi trebali obavljati 
nadređeni, već drugi uredi i službe 
kojima je to u opisu radnog mjesta 
(4)



Osjećate li se slobodnim odbiti radni zadatak za koji smatrate da nije u opisu 
Vašeg radnog mjesta?

53%
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DA NE



Smatrate li da su Vaši svakodnevni radni zadaci jasno postavljeni i u skladu s 
Ugovorom o radu/pravilnikom o sistematizaciji?

75%

25%

2022

DA NE



Smatrate li potrebnim povremeno organizirati sastanke u svrhu iznošenja 
prijedloga, primjedbi i pitanja vezanih za svakodnevni rad Vašeg ureda/službe?

58%

42%

2022

DA NE



Biste li pohađali dodatne edukacije za kvalitetnije obavljanje posla koji trenutno 
radite na UNIZD?

84%

16%

2022

DA NE

KOMENTARI (16):

• Informatički tečajevi (Office 365, 
baze podataka) (7)  

• Strani jezici (6)
• Komunikacijske vještine (3)
• Javna nabava (1)
• Osnove prava (1)
• Radionice s kolegama iz istih 

ureda/službi s drugih sveučilišta (1)



Koliko ste zadovoljni odnosom akademskog osoblja (profesora) prema Vama i 
poslu koji obavljate?
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Koliko ste zadovoljni odnosom studenata prema Vama i poslu koji obavljate?
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Koliko ste zadovoljni odnosom nadređenih prema Vama i poslu koji obavljate?
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Koliko ste zadovoljni susretljivošću i ljubaznošću nadređenih?
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Koliko ste zadovoljni međuljudskim odnosima na Vašem radnom mjestu?
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Procjena odnosa nastavnika prema kabinetima i učionicama koje koriste
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Procjena odnosa studenata prema prostorima Sveučilišta koje koriste
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Procjena prostora i opreme koji su na raspolaganju za rad
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Procjena čistoće sanitarnih čvorova
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Procjena čistoće hodnika i urednosti zajedničkih prostorija
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